

NBA 总决赛第二场

骑士险胜勇士扳回一局

6月8日，NBA总决赛继续进行，勇士坐镇主场迎来与骑士的第二战争夺。全场打完，骑士通过加时赛苦战，最终以95:93险胜勇士，将系列赛总比分扳成1:1。



赛后采访

赛后，詹姆斯在谈到这场比赛时表示，“我真的不需要任何额外的动力了，跟此刻相比，很多事情都成了小事……现在，我们将有机会创造历史。”

接下来，他还着重谈到了队友德拉维多瓦的发挥，“很明显，他一直以来都被人们忽视了，”詹皇说道，“(库里发挥不好)这都跟德拉维多瓦有关，他贴身防守库里，他让库里不得不更加努力，他在防守端的表现太棒了。”

而对于自己的低迷表现，库里也是有话要说，“一场比赛(投不准)不会让我停止投篮，也不会影响我的自信……我想两支球队都认为现在自己应该是2比0领先的……未来在进攻端，我们必须变得更好……通常，你都应将一切留在场上解决，但这样的结果实在令人沮丧，毕竟这是我们的主场，我们原本应该赢下来的。”

数据和纪录

此役，詹姆斯延续了上场球的神勇状态，全场他轰下39分16篮板11助攻，总决赛第5次，季后赛第13次，生涯第52次轰出三双。并且在比赛最后时刻，詹姆斯制造犯规两罚一中，帮助骑士锁定胜局。另外，詹皇季后赛30+10+10的场次达到7场，这个数字仅次于奥斯卡·罗伯特森；而他总决赛的三双次数，则仅次于魔术师·约翰逊(8次)。

勇士这边，库里状态很差，全场23投5中，仅得到19分。汤普森是主队发挥最出色的球员，他轰下34分，成为继1975年之后，勇士首位在总决赛轰下30+的球员。

骑士其他球员中，莫兹戈夫17分11篮板，德拉维多瓦9分，并在最后时刻关键球两罚全中，特里斯坦·汤普森仅得到2分，但抢下了14个篮板；J.R.史密斯得到13分，却多次出现致命失误，最终6犯离场。另外，香珀特得到7分，却加时赛中命中一记救命的三分球，琼斯得到8分。

勇士其他球员中，巴恩斯11分，德拉蒙德·格林10分10篮板，博格特2分10篮板。

全场具体比分：20:20、27:25、15:14、25:28、加时赛8:6(骑士在前)。(据搜狐网)

孙雯看球

中国女足要放下包袱 发挥自己特点

时隔八年，重返世界杯赛场的中国女足首秀虽然没能取胜，但是比赛中所展现出来的顽强斗志和作风，还是让大家对她们的首秀相当肯定。

无论从场面情况还是数据来说，中国女足都不占优势，几乎是被全面压制的。控球率是38%对62%明显弱于对手，全场中国姑娘5次射门1次射正，比对手的14次射门4次射正也有明显的差距。因此加拿大队在技术和实力层面上是有明显优势的。但是女足姑娘们的斗志和作风很顽强，通过积极的拼抢和守门员的出色表现化解了不少有威胁的进攻。

第一场没能最终守住一个平局略有可惜，如果能逼平东道主，那就是惊喜了。我觉得队员们还是要尽快忘掉第一场的比分，尽快重拾信心，投入到后面两场比赛的准备中去。现在最重要的是，队员们不要有心理包袱，不要想赢怕输，或者说下一场一定要全取三分，这些都不要考虑。90分钟好好打，按照教练员的战术布置执行到位，继续发挥昂扬的斗志，一定会取得好的结果。

中国队下一场比赛的对手是荷兰队。荷兰队的首场比赛表现一般，可能因为这是第一场，还在寻找感觉和节奏，整体印象不像之前想象中的那么好。但她们的11号梅尔滕斯的确打得不错，中国队在对阵中要做好对她的防守，不能让她比较轻松地拿球和传切。

(据新华网)

郭晶晶霍启刚 助力慈善探望患儿



6月6日，郭晶晶在丈夫霍启刚的陪同下出席公益活动，为贫困家庭的唇腭裂及头面部畸形患儿提供免费救助活动助力筹款。当天郭晶晶、霍启刚一身休闲打扮亮相。

(据新浪娱乐)

景甜 践诺完成公益行



齐聚儿童节与高考日的6月，成为小小“读书郎”们最有意义的一个月。6月6日，景甜前往湖北利川，参加“蒲公英儿童图书馆”第七、八所小学开馆仪式。作为“景甜·甜蜜梦想”公益项目的践行者，景甜与学生一起画画、贴爱心树、唱歌、读书，被孩子们亲切地称为“红领巾姐姐”。

(新华娱乐)

董浩 明年将退休



日前，在录制新版《中国少年先锋队队歌》MV过程中，董浩自曝明年即将退休，引发网友们对童年的怀念之情。董浩旧照随之曝光，浓眉大眼有气场。

(据新浪娱乐)